We asked them...
This is what they said...




10%

Think Sexual
Harassmentis
NOT a CRIME!!




20%

NOT AWARE of
the Prevention
of the Sexual

Harassment at
workplace Act.




46%

CONFUSED and
thought that
sexual
harassment was
anything that
involved touch




Forms of Harassment

Q
67% Verbal
Lewd jokes,

38% Visual leering,

sexting,

36% Physical | staking

23% Written .




VICTIMS

t of their



VI

9% employees have
faced harassment more
than thrice.







Reporting an incident

report the incide
because they
were emba rassed



Reporting an incident

59% of the victims who
reported the caseps




IMPACT

this is what the

Disgusted
victims

Confused
F E LT Quit their job
Embarrassed

Humiliated

This is what the victims DID!!!






Harassmentis
NOT 'FASHIONABLE

IT COULD COST YOUR ORGANISATION AND YOU
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